
Інформація про хід виконання Програми забезпечення
квадрокоптерами цивільного призначення підрозділів територіальної

оборони, військових частин Збройних Сил України, інших оборонних та
правоохоронних органів України на 2024–2025 роки (рішення Рівненської

міської ради від 22.12.2023 № 4286, із змінами) за 2024 рік

З  метою  підвищення  обороноздатності  країни,  організації  взаємодії  з
підрозділами  територіальної  оборони,  військовими  частинами  та  іншими
оборонними  та  правоохоронними  органами  України,  а  також  надання  їм
матеріально-технічної допомоги у Рівненській міській територіальній громаді
затверджені та діють галузеві програми. Однією з них є Програма забезпечення
квадрокоптерами цивільного призначення підрозділів територіальної оборони,
військових частин Збройних Сил України, інших оборонних та правоохоронних
органів  України  на  2024–2025  роки  (рішення  Рівненської  міської  ради від
22.12.2023 № 4286, зі змінами).

Протягом  звітного  періоду  до  Програми  забезпечення  квадрокоптерами
цивільного призначення підрозділів територіальної оборони, військових частин
Збройних Сил України, інших оборонних та правоохоронних органів України на
2024–2025 роки Департаментом  тричі  вносились  зміни (рішення Рівненської
міської  ради  від  29.02.2024  № 4442,  від  20.06.2024  № 5012,  від  24.12.2024
№ 5901). Зокрема, розроблена Процедура придбання та передачі комунального
майна у  державну власність,  від  Рівненської  міської  територіальної  громади
підрозділам  територіальної  оборони,  військовим  частинам  Збройних  Сил
України, іншим оборонним та правоохоронним органам України та розширений
перелік видатків програми.

Процедура придбання та передачі майна передбачає певні етапи придбання
та передачі комунального майна у державну власність, від Рівненської міської
територіальної  громади  підрозділам  територіальної  оборони,  військовим
частинам Збройних Сил України, іншим оборонним та правоохоронним органам
України (реєстрація листів-звернень; формування потреби для придбання майна;
придбання  та  отримання  майна;  передача  комунального  майна  у  державну
власність;  оформлення  відповідно  до  чинного  законодавства  документів  для
приймання-передачі  комунального  майна  у  державну  власність;  подання
переліку комунального майна, переданого безоплатно у державну власність, для
подальшого його затвердження Рівненською міською радою).

Протягом 2024 року Департаментом освоєно коштів з бюджету Рівненської
міської територіальної громади на загальну суму 138,0 млн грн, в тому числі
субвенція 25,0 млн грн. Видано – 1 085 квадрокоптерів різних модифікацій.

Своєчасне  реагування  та  вжиття  таких  заходів  дозволяє  підвищити
обороноздатність нашої громади та країни загалом. Виконання заходів Програми
знаходиться в Департаменті на постійному контролі.


